

証券コード 4543

2017年6月20日

株主各位

東京都渋谷区幡ヶ谷二丁目44番1号  
テルモ株式会社  
代表取締役社長 CEO 佐藤 慎次郎

「第102期定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」の  
一部訂正について

2017年5月29日に当社ホームページに掲載いたしました「第102期定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」の記載事項に一部訂正すべき点がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記の通り、訂正させていただきます。

なお、訂正箇所につきましては、下線を付して表示しております。

記

訂正箇所

第102期定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項 16ページ  
「連結計算書類の連結注記表」のうち、  
(7. 金融商品に関する注記 (2) 金融商品の時価等に関する事項) の以下の表の記載

誤 (訂正前)

	連結貸借対照表 計上額 (* 3)	時価 (* 3)	差額
(1) ~ (9) <記載省略>			
(10) デリバティブ取引 (* 2)	<u>(660)</u>	<u>(660)</u>	—

正 (訂正後)

	連結貸借対照表 計上額 (* 3)	時価 (* 3)	差額
(1) ~ (9) <記載省略>			
(10) デリバティブ取引 (* 2)	<u>(632)</u>	<u>(632)</u>	—

以上